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                                  EVALAUCIÓN SABER TIPO ICFES  AGOSTO
                                 PROCESOS BÁSICOS SEDE TOSCANA
                                     DOCENTE: LEIDY HOLGUIN
ESTUDIANTE___________________________________GRUPO________FECHA_______________

Todo inicio en un pequeño punto de gas y polvo, que al unirse creo el conocido sistema solar convirtiéndose en un  conjunto de nueve planetas que en ese diario vivir no eran los más ejemplares.

Cierto día Plutón se levanta de mal humor por sentirse siempre como el planeta enano de la familia y le propone a Júpiter su contrario ser el protector de sus días; Marte a su vez protesta porque a sus habitante los marcianos los siguen dibujando en la tierra  como seres de colores extraños, desagradables y malvados.

En ese momento Saturno el único planeta con anillos visibles desde la tierra se dirige a sus hermanos diciéndoles: 

-Desde un punto milimétrico llamado tierra deberán estar pensando en cuan grandiosos seamos nosotros, como viviremos acá arriba, que haremos en nuestros tiempos libres, como seremos por dentro y por fuera…. 

-Y ustedes solo se están preocupando por la apariencia física, es hora de demostrarle al universo que somos una verdadera familia y que caminamos en pro de un mismo fin… la conformación del cosmos.

Desde ese día los planetas dejaron de pelear, se preocuparon por gozar de las sustancias que cada uno tenía en su interior y por ello permitieron ampliar su familia, ya no solo eran 9 ahora otras tres esferas tenían nombre de planetas: Ceres, Caronte y 2003 UB 313

1.  Según el texto anterior el sistema solar lo conforman         6. La palabra enano subrayada en el texto describe a un
    







Planeta, y se refiere a 

a. 8 planetas                                                                                 a. Mercurio
b. 9 planetas    

                                                               b. Plutón 
c. 12 planetas                                                                               c. Tierra
d.  10 planetas


                                                   d. Saturno
2. en el diálogo de Saturno y los demás planetas                7. Según la estructura del cuento, en el nudo del presente
 Saturno es:      





texto se habla de  
a. el mensaje

b. el emisor                                                                                   a. planetas unidos
c. el receptor                                                                                 b. la discusión de los planetas

d. emisor y mensaje                                                                      c. la unión de los planetas
                                                                                                      d. todas las anteriores
3. los demás planetas son en el mismo dialogo: 

                                                                                                     8. si suponemos que cada planeta tiene 6 satélites y el  
a. receptores                                                                                sistema solar tiene 12 planetas, cuantos satélites hay en  
b. amigos





            total
c. emisores                                                                                   a. 40
d. códigos                                                                                     b. 72
                                                                                                      c. 80
4. en el inicio del texto  se habla de la conformación             d. 65
Del universo, de acuerdo a esto el universo se creó por: 
                                                                                                     9. la enseñanza del cuento está relacionada con: 
a.  una explosión     









                                                                            
b. arte de magia





a. es mejor vivir unidos y en armonía
c. obra de extrarrestres                                                                 b. la sana convivencia no es posible
d. ninguna de las anteriores                                                          c. La unión es negativa
                                                                                                       d. ninguna de las anteriores

5. en un acto comunicativo como el de el 

Cuento prevalecen tres elementos              


10.  Representa en números romanos el numero de                  
Que son:      



                                       planetas que tiene el sistema solar según el texto:                                                 
a. receptor, emisor y espacio




a. X

b. emisor receptor y canal




b. VIII
c. instrumento tecnológico y mensaje,                                          c. XII
d. personas y espacio 





d. IV
